

中華民國捌拾叁年玖月廿叁日

美聯社舊金山二

十二日電 加州大學

董事們遇四討論了全

年開課及兼職學位的

各項計畫，以因應在

二〇一〇年前所新增

收的四萬五千名學生。

學術事務副校長兼

加州大學的擴充將需

更多的資金投入。

「如果經費不足的

話，一些想要接受高

等教育的學生便可能

失去了這種機會。」

馬西說。

加州財政廳曾預測，

加州大學系統的九座

校區將在十六年之內，

增加四萬五千名學生。

這個數目比該大學

人員在一九八八年時

所估計的為高。

加州大學發言人湯

姆·戴比說：「如果

將此學生數目換算成

大約每學年九億元。」

週四舉行的這次會

議將重點置於如何容

納新增的大學部學生

之上。未來的兩次開

會則主要討論轉學生

及研究所學生。

在明年春季，二十

六名掌管加州大學的

董事將計畫決定是否

他們需要重新計算先

前的註冊方案，並且

再次考慮財政上的執

行。

「每一位想要進入

加大就讀的優秀學生

仍然有機會實現他們

的理想。」

# 加大大學開會論討何如新納容學增生

因應六十九年內校座將有四千五萬生名增加計畫

DM19940059C1